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ELEKTROTEHNIČKA I EKONOMSKA ŠKOLA 
NOVA GRADIŠKA 
Ljudevita Gaja 24 
 
KLASA:602-03/23-07/13 
URBROJ:2178-15-5-23-1 
Nova Gradiška,29.8.2023. 
 ZAPISNIK SA 13.  

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
ODRŽANE 29.8.2023.GOD. 

 
 
Sjednicu Šk. odbora  otvorio je predsjednik Školskog odbora Zdenko Lukačević koji je pozdravio 
nazočne članove Školskog odbora. Sjednici Školskog odbora  bili su nazočni slijedeći članovi: gosp. Ivan 
Lozinjak, gosp. Zdenko Lukačević , gosp. Tomislav Wirth, gđa. Julija Malinar Prša. 
Sjednici nisu bili nazočni gđa. Silvana Janeček, gđa. Ana Subić te gosp. Ivan Heli, zbog ranije preuzetih 
obaveza. 
 
Predsjednik Školskog odbora je potom predložio za usvajanje dnevni red sjednice koji se sastojao od 
sljedećih točaka: 

 DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Školskog odbora 
2. Imenovanje zamjenika ravnateljice 
3. Odluka o davanju na korištenje prostora i opreme u školskom objektu i u nastavno-

sportskoj dvorani 
4. Odluka o osnivanju Školskog sportskog kluba 
5. Suglasnost na upošljavanje pomoćnika u nastavi 
6. Različito: 

 
 

1.     Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Školskog odbora 
 
U prvoj točki dnevnog reda vezanoj uz zapisnik sa 12. sjednice Školskog odbora, članovi Školskog 
odbora nisu imali primjedbi na načinjeni zapisnik  te je isti  usvojen sa četiri glasa za. 
 

2 Imenovanje zamjenika ravnateljice 
 
Drugu točku dnevnog reda članovima Školskog odbora je pojasnila ravnateljica. Kako je istaknula, 
zakonska mogućnost je da škola ima zamjenika ravnatelja koji u slučaju privremene spriječenosti 
ravnatelja u obavljanju ravnateljskih poslova obavlja neizostavne poslove ravnatelja, do povratka 
ravnatelja na rad. Funkciju zamjenika ravnatelja odabrana osoba može obavljati do kraja mandata 
ravnateljice. 
Zamjenika ravnatelja predlaže ravnateljica iz reda nastavničkog vijeća ili iz reda stručnih suradnika. 
Prijedlog se dostavlja članovima odbora koji potom određuju zamjenika ravnatelja. 
Potom je ravnateljica za zamjenika ravnatelja Školskom odboru predložila Miru Linjaković, pedagoginju 
škole, koja se pismeno očitovala da prihvaća prijedlog ravnateljice. 
Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi na prijedlog ravnateljice te su s četiri glasa za donijeli 
slijedeću: 
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ODLUKU  
o imenovanju osobe koja zamjenjuje ravnateljicu 

 
1. Mira Linjaković, prof. imenuje se osobom koja zamjenjuje  ravnateljicu Sanju Müller-Zoričić. 

  2. Mira Linjaković imenuje se zamjenicom do isteka mandata ravnateljice Sanje Müller-Zoričić. 
 
 

Obrazloženje 
 

U skladu s člankom 129. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  ravnatelja školske 
ustanove, u slučaju privremene spriječenosti u obavljanju ravnateljskih poslova, zamjenjuje osoba iz 
reda članova nastavničkog vijeća. 
Osobu iz stavka 1. ovog članka određuje Školski odbor na način uređen Statutom, a osoba koja 
zamjenjuje ravnatelja školske ustanove  ima pravo i dužnost obavljati one poslove ravnatelja čije se 
izvršenje ne može odgađati do ravnateljeva povratka.  
Sukladno članku 9.Statuta Elektrotehničke i ekonomske škole osoba koja zamjenjuje  ravnatelja  bira 
se  na prijedlog ravnateljice iz reda nastavnika i stručnih suradnika.  
Školski odbor na prijedlog ravnatelja određuje nastavnika ili stručnog suradnika za osobu koja 
zamjenjuje ravnatelja ,uz suglasnost osobe da će obavljati poslove zamjenika ravnatelja. 
Školski odbor  Elektrotehničke i ekonomske škole u skladu s člankom 129. Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te člankom  9. Statuta odlučio je  kao u izreci ove Odluke.  
 
 

3. Odluka o davanju na korištenje prostora i opreme u školskom objektu i u nastavno-
sportskoj dvorani 
 

Treća točka dnevnog reda ticala se utvrđivanja cijene koštanja za korištenje prostora škole i nastavno-
sportske dvorane od strane zainteresiranih subjekata u vrijeme kada se dvorana i škola ne koriste od 
strane učenika. 
Prostori se daju na korištenje prema kriterijima osnivača, koji nisu promijenjeni  u odnosu na lani, a u 
kojima je određena najniža cijena koja se može naplatiti za korištenje prostora.  
Kako je istaknula ravnateljica škola je obavezna prije davanja na korištenja prostor zatražiti suglasnost 
osnivača. Prvi korak u tome kao i svake godine do sada je donošenje Odluke od strane Školskog odbora 
u kojoj su naznačeni iznosi po kojima se prostor daje na korištenje. 
Ravnateljica je zamolila članove Školskog odbora da usuglase cijene po kojima bi se prostor ustupao na 
korištenje. 
Članovi Školskog odbora nisu predlagali nikakve promjene cijena samim tim što se niti kriteriji od strane 
osnivača nisu mijenjali. 
Slijedom toga članovi Školskog odbora su sa četiri glasa za donijeli sljedeću: 
 

O D L U K U 
 
             o davanju na korištenje prostora i opreme u školskom objektu i u nastavno-sportskoj dvorani  
 
 Daje se na korištenje prostora i oprema u školskom objektu i  u nastavno-sportskoj dvorani uz iznose za 
korištenje istih kako slijedi: 
 
 

R.br. Prostor Površina 
Minimalna početna 
cijena naknade za 

korištenje prostora 
Cijena iskazana u kunama 

1. Nastavno-sportska dvorana za rekreativne skupine - 
 

26,54 € 
 200,00 kn po satu 
korištenja 
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2. Nastavno-sportska dvorana za klubove članice 
Saveza Sportova Nova Gradiška - 

 
26,54  € 

 200,00 kn po satu 
korištenja 

3. Nastavno-sportska dvorana za sve oblike 
manifestacija i koncerata - 

 
33,18 € 

 250,00 kn po satu 
korištenja 

4. Trim dvorana - 
 

9,95 € 
 75,00 kn po satu  
korištenja 

5. 

Prostor za posluživanje toplih i hladnih jela i 
napitaka 
-prostor u školi 

18 m² 
 

119,45 €  900,00 kn mjesečno 

-prostor u nastavno-sportskoj dvorani  25 m²  
199,08 €  1.500,00 kn mjesečno 

6. Za automate s priključcima - 
 

53,09 € 
 400,00 kn mjesečno po     
aparatu 

7. Za otvoreni prostor za postavljanje kioska i slične 
namjene bez uračunatih režijskih troškova - 

 
5,31 €  40,00 kn po m² na mjesec 

8.. Za klasične učionice za nastavu stranih jezika i ostalu 
teorijsku nastavu - 

 
5,31 €  40,00 kn na sat 

9. Za informatičke učionice s opremom - 
 

19,91 €  150,00 kn na sat 

10. -prostor u nastavno-sportskoj dvorani 
za djecu mlađih uzrasta - 

 
26,54 €  200,00 kn na sat 

 
U slučaju da za korištenje nekog od  navedenih prostora postoji zainteresiranost više subjekata, kriterij za odabir korisnika 
biti će najpovoljnija ponuda ovisno o prostoru koji se daje na korištenje. 
Navedeni prostori ne može se dati na korištenje onim subjektima koji su već bili korisnici prostora ako nisu podmirili 
naknade za korištenje istih. 

 
Ovaka Odluka će zajedno s potrebnim dopisima biti upućena Osnivaču na suglasnost. 
Škola će po dobivenoj suglasnosti moći sklapati Ugovore o korištenju prostora sa zainteresiranim 
subjektima. 
 

4. Odluka o osnivanju Školskog sportskog kluba 
 
Vezano uz četvrtu točku dnevnog reda ravnateljica je upoznala članove Školskog odbora s  djelom 
izvannastavnih aktivnosti koje imaju učenici naše škole. 
Između ostalih velika većina naših učenika bavi se sportskim aktivnostima u obliku nogometa, 
rukometa, atletike, bagmintona i sl. 
Kako bi se sukladno odredbama Zakona o sportu te aktivnosti mogle nesmetano odvijati postoji 
potreba osnivanja Školskog sportskog kluba, za što je nadležan Školski odbor. 
Prijedlog nastavnika TZK-e škole je da se ŠSK zove Elektrotehničar. 
Članovi Školskog odbora su prihvatili prijedlog ravnateljice te s četiri glasa za donijeli slijedeću: 
 

O D L U K U 
o osnivanju školskog sportskog kluba 

 
 

Školski odbor Elektrotehničke i ekonomske škole osniva školski sportski klub. 
Cilj osnivanja kluba je provođenje izvannastavnih školskih sportskih aktivnosti učenika. 
Naziv osnovanog školskog sportskog kluba Elektrotehničke i ekonomske škole je  Elektrotehničar. 
Sjedište školskog sportskog  kluba je u sjedištu škole. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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5. Suglasnost na upošljavanje pomoćnika u nastavi 
 

U četvrtoj točki dnevnog reda ravnateljica je istaknula sljedeće: 
Našu školu su ove godine upisala tri učenika kojima je za redovno praćenje nastave potreban    
pomagač u nastavi. 
Do sada proceduru izbora pomoćnika u nastavi provodio je Osnivač. Ove godine je procedura 
prebačena na škole. 
Cijela stvar se zahuktala u vrijeme godišnjih odmora kada zaposlenici koriste godišnje odmore tako da 
se nastojalo ispoštovati sve korake i odraditi sve na vrijeme. 
Škola je objavila javni poziv za pomoćnike u nastavi na stranicama zavoda za zapošljavanje te na svojoj 
stranici škole. 
Budući da se pomoćnici u nastavi ne financiraju iz državnog proračuna, procedura izbora kandidata ne 
podliježe Pravilniku o zapošljavanju prema kojem škola odabire kandidate za redovno upošljavanje.  
Od trinaest pristiglih prijava i onih koji su udovoljili uvjetima odabrala tri kandidata za koje traži 
suglasnost Školskog odbora. 
Naime kandidati koji su već radili kao pomoćnici u nastavi u proteklim godinama su se ove godine 
javljali na poziv školama u kojima su već radili, tako da smo nastojali odabrati one osobe koje su 
iskazale interes za obavljanje tog posla samo u našoj školi. 
Nakon izlaganje ravnateljice članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi te su sa četiri glasa za dali 
suglasnost na prijem u radni odnos  predloženih pomoćnika u nastavi, na određeno vrijeme dok traje 
nastava,  i to Ivana Jurasovića, Jasminku Orešković i Elviru Bakunić. 

 
 
     6. Različito: 

 
U točki različito ravnateljica je upoznala članove odbora s opremom koja pristiže školi iz nekolicine 

projekata. Između ostalog radi se o  robotskoj ruci i edukaciji, stolna računala, tableti, laptopi, ormar za 
laptope, sustav i oprema za baterijske sustave, 3 D skener i edukacija. 

Kako bi opremu mogli smjestiti i pripremiti za nastavu zbog količine i veličine bilo je nužno osloboditi 
neke veće učionice i nastavu prebaciti u nešto manje. 

Uglavnom se radi o općim predmetima čija nastava se može odvijati i u nešto manjim učionicama. 
Kod dijela kolegica se javio otpor na preseljenje u iz dosadašnjih učionice u druge učionice, što u 

principu nije opravdano iz razloga što su i učionice u koje se prelazi isto tako kvalitetne i prilagođene 
održavanju nastave općih predmeta. 

Škola teži pružanju maksimalnih uvjeta učenicima u pogledu stjecanja znanja prvenstveno iz stručnog 
područja, naravno ne umanjujući važnost i ostalih općih predmeta, budući da  naši učenici po završetku 
obrazovanja stječu zanimanja kojima mogu odmah konkurirati na tržištu rada. 

Ravnateljica je zamolila članove odbora za mišljenje oko navedenih promjena  vezanih uz preseljenje 
nastave odnosno promjene učionica. 

Članovi školskog odbora su zauzeli stav da je preseljenje opravdano i nužno te da su oni suglasni s 
tim da ravnateljica organizira odvijanje nastave na način koji odgovara novonastaloj situaciji i u 
interesu učenika. 

 
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 13. sjednica Školskog odbora je okončana u 9.15 sati. 
 
 
 
 

Zapisničar:       Predsjednik Školskog odbora: 
     Vesna Batalo,dipl.iur.                      Zdenko Lukačević, prof. 
 
 


